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AvTo-agloAdynon TIPOCWTUKAS SUMBOARS OTH AEITOUPYIKSTATA TS OPGDAg

FUPHETEIXEC EVEPYQ UE TIANPOWPOPIES, IBEEC, EPWTALATA KAl ETUXEIPAUATA OTIC CUZNTATEIC Kal
TIC AOITIEC EPYATIES TNC opddac;
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MNpoogepec Bori@eia ge YEAN TNC oudGdac gouv, OTav TNV Eixav avaykn;
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‘Hoouv umteBuvoc Kal EKTIAAPWOES TIC UTIOXPELWGCEIC GOU JE ETIAPKEI;
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‘Hoouv guveTiric otV TENCN Tow xpovodiaypauuaToc,
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AElohoynon AeiToupyikoTNTAg TNG opadacg

MNooo amoTeEAEOUATIKOS ATAY © TIPOYRAUKATIONOC TWY ETHUEPOUC (PATEWY TIOL KAVATE;
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MNogo aToTEAECUATIKOI AoaaTay aTr SIaxXeipian avTiBETWV ATIOWEWY, SIApUVILWV Kal
TUYKQPOUTEWNV;

17 responses

g
7 (41.2%)

6

5 (29.4%)
4
3 (17.6%)
2 2 (11.8%)
0 (0%)
0 |
1 2 3 4 5

Mooo eVKoOAOC ATAY OTNV OUASA OAg O GUVTOVIOUOC KAl © CUAAOYIKOC TROTIOC EPYACiac;
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Nogo amoTeheopaTikn ATav n opdda cag otny aloTieinon Tou xpovou;
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